

>>>版面互动

移动用户编写**100000**发送到**10658655**,即可免费获得本期**海量版e时代!**

(通信费、信息费均免)



将“视频”进行到底! 联想推出新一代专业视频手机

视:高清RMVB视频解码

联想i61是业内首款HD高清娱乐手机，支持RMVB视频解码，其解码性能最高为1280×720@23fps，解码时画质不受损，播放效果更流畅，色彩鲜艳，画面富有层次感。同时，i61还支持所有主流音视频格式，再加上联想手机特有的Novo Vision 2.0 PC端软件，可浏览、上传下载优酷、迅雷等网站的视频，让联想i61手机把最新影片一网打尽，如“影”随形。

听:双无损音乐WOW环绕

视觉享受过后，更有音乐

饕餮盛宴。联想i61手机在音效上的表现也同样十分出色。该机支持APE、FLAC双无损音乐，并把MP3、RM、FLV、AVI、MP4、3GP等统统囊括。搭配i61手机附赠的带3.5mm转接口的高档入耳式耳机，配合SRS认证WOW环绕音效，无论听高音还是重低音，i61皆能呈现立体音质，让你身临其境。

触:Touch Dream自由版

除了强大的功能，联想i61手机设计也极富美感，11.9mm锐薄修长，3.2英寸WQVGA高清宽屏，在

Touch Dream自由版支持下，轻动手指可将桌面设为渐变、翻转平滑滚动等多种效果，还可随意将备选框中的图标拖到桌面任意位置。三幅联体桌面上可DIY摆放Widget应用，每页桌面最多放置48个应用，亦可将320万像素摄像头拍摄的高清图片设置为桌面，个性十足。

联想i61手机有阿尔卑斯白、星夜黑、粉红记忆三种颜色选择，满足不同消费者需求。联想i61手机媲美家庭影院的影音效果，最清晰画质、最震撼音质，让您将“视频”进行到底。



手机阅读作为一种潮流性的阅读方法，正越来越得到大家的认同与更多人的关注。伴随手机的广泛普及，如今手机阅读成了人们习以为常的生活方式。超过6亿的手机用户，加上城市化加快推进，人们上下班路程越来越远，也无疑意味着手机阅读的潜在消费群客观存在，手机阅读可能升温。毋庸置疑，手机阅读可能成为一种时尚的生活方式，必在各类阅读中占有一席之地。但由此断言手机阅读“诞生了一场阅读革命”，正成为“未来阅读的主流需求”是否显得有些言过其实？

“手机阅读，有天然的局限。”手机玩家许先生给出了他详细的分析与认识，他认为，手机屏幕面积有限，即便眼睛很好的年轻人用以阅读也吃力；手机上网速度极慢，半天才能翻一页，任谁也难有耐心久等。这就要求提供给消费者的手机阅读内容，必须既吸引人，又短小精练。可这却是一对难以破解的矛盾。许先生举例，他手头就有朋友送的一部流行的62字的手机小说：“一只大象在睡觉，蚂蚁们向它攻击。大象痛醒后，起身一抖，除一只留在象脖子上外，其余全掉了。只听得地上众蚊对那只蚂蚁大叫：‘掐死它！’”这样小说，能有多少人真正感兴趣？这就决定了手机阅读只能是一时的火热，难以成为主流的阅读习惯。

除了天然的局限外，手机阅读，还明显受到了阅读技术的限制。目前手机屏幕容纳篇幅受到限制，每屏只能装下几十个字，每看一篇小说需分多次，其麻烦可想而知。目前的手机电子书，WMLC、JAVA、TXT三种格式其实都是通过数据线和相关软件从网上下载电子书。也就是说，手机电子书其实就是网络小说。然而，手机小说与不收费的网络小说相比，显然毫无优势。人们使用手机阅读，更多是收发短信、阅读新闻，由此断言手机小说“潜藏着巨大的商机”，手机阅读是“出版业发展的必然”，显然是有些过犹不及了。

快报记者 徐勇

「手机阅读」能否成主流？

束多个系统进程，通过修改注册表键值启动项，实现开机自动启动。病毒会禁用任务管理器和文件夹选项，使得显示扩展名和隐藏文件失效，在每个盘符下生成autorun.inf和病毒文件，并将文件夹改名为“文件名.exe”。最终病毒会

通过U盘、移动硬盘方式进行传播。



店庆九周年 回馈消费者 山西路宏图大厦店 千万资源大惠卖

为了庆祝宏图三胞九周年店庆，同时为了回馈无数的老客户朋友，记者昨日从宏图三胞了解到，本周末，宏图三胞山西路宏图大厦店将举办盛大的店庆促销活动，作为宏图三胞PC-MALL销售模式的典范和发源地，宏图大厦店将引爆山西路商圈新的销售高潮。届时宏图三胞南京其余9家门店将联动促销，启动岁末IT促销市场。

全场电脑满3000最高送1088元大礼

记者获悉，联想、东芝、惠普、佳能、索尼等IT一线品牌已经在宏图三胞全面提高了促销力度，赠品将更为丰富。宏图三胞自身的促销活动力度同样惊人。店庆回馈消费者当天，开门前100名顾客无需购物即送1斤鸡蛋。活动期间，购笔记本电脑的前20名顾客可获赠名牌电饭锅，购台式电脑的前20名顾客可获赠名牌紫砂煲；学生购物即送变形金刚优盘，老用户购电脑送食用油，乡镇用户购台式电脑自提送打车费。除此之外，购物满2000元的顾客还能参加抽奖，奖品有29英寸彩电、电扇、洗车券、电影票等，100%中奖。

另据悉，届时，103.5My Boy别动队也将来助阵宏图大厦店店庆，现场领取My Boy发放的登记表，可换取精美礼品一份，My Boy还会再出引导消费者购买和体验最新的品牌电脑。与明星亲密接触的机会，购买便宜电脑、数码产品的机会，领取免费礼品的机会，一个都不能错过。

■记者手记

三年前，一个全新的IT售卖形式在国内现身，这就是宏图三胞的开放式电脑自选超市——PCMALL，而第一家宏图三胞PCMALL就是山西路宏图大厦店。随着宏图三胞全国门店布局的延伸，这种先进的卖场模式已经遍地开花，但是山西路宏图大厦店与传统的IT终端卖场不同，它是一种完全开放的电脑自选超市。包括DC、DV在内的所有IT类商品都被安置于特定的货架上敞开销售，顾客可以零距离接触体验。实践证明，宏图三胞当年对电脑销售模式的一次大胆尝试，在市场的考验下，如今已取得了巨大的成功。

快报记者 徐勇



宏图三胞PC MALL
买电脑→宏图三胞

贺 宏图三胞宏图大厦店21-22日店庆巨惠，百万资源全面回馈

江苏省商务厅 & 南京市商贸局

“以旧换新”暖冬惠

主会场：宏图三胞 珠江路旗舰店 山西路宏图大厦店
电话预约更享惊喜 VIP专线 18951708366

国家补贴 10% + 宏图三胞 最高再送 800 大礼 + 厂家指定机型 优惠千元 + 红快服务 免费送电脑服务

感恩回馈 “建议”有礼
老客户凭以往旧发票购物满2000元以上即可获赠2次价值200元电脑维修红快上门服务卡

老客户免费送积分好礼
老客户购物送两次上门服务

老客户感恩大行动

活动日期：11月21日-11月22日（详见店内公告）

活动期间，老客户凭以往旧发票购物满2000元以上即可获赠2次价值200元电脑维修红快上门服务卡

珠江路旗舰店 | 山西路宏图大厦店 | 红旗步行街店 | 新街口店 | 江宁万达店 | 仙林大学城店 | 建邺万达店 | 金牛湖店 | 奥体中心店 | 大连苏梅店

瑞星每周安全播报

本周病毒：

“U 盘 蠕虫 (Worm Win32.Autoruntez)”

警惕程度 ★★★★

这是一个通过U盘传播的蠕虫病毒，病毒运行后，结